
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 12* SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 
Aos 7 (sete) dias do més de Maio do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, de 

maneira remota, sob a Presidéncia Interina do Vereador Junior 

Edson Gome da Silva, compareceram aquela Sessdo os Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva — Presidente(justificado), 

Bruno César de Oliveira Melo, Cicero Alves da Silva, José Flavio 

Indcio dos Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva - 12 

Secretaria, Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria das Dores 

Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida. O Exmo. Sr. Presidente Interino Sr. Junior 

Edson Gomes da Silva que fez a chamada dos Srs. Vereadores: 

Anderson Galindo da Silva - Presidente(justificado), Bruno César 

de Oliveira Melo, Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos 

Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva - 12 Secretaria, 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria das Dores Galindo - 22 

Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida. Com a presenca de 8 (oito) Vereadores, em nome de 

Deus, dou por abertos os trabalhos da 122 Sess@o Ordinaria do 

Ano Legislativo da Cadmara Municipal de Vereadores de Alagoinha- 

Pe, entrard em apreciacdo o seguinte projeto, projeto de Lei de 

n205/2024 de autoria do Vereador Junior Edson Gomes da Silva 

que denomina a rua José de Oliveira da Silva, entrardo em primeira 

votagdo os seguintes projetos de lei 13/2024 de autoria da 

vereadora Maria das Dores Galindo que considera de utilidade 

publica o Instituto Amigos do Agreste IAA, projeto de lei n2 

05/2024 de autoria do poder executivo que dispdes sobre a 

utilizagdo de som na praga Bardo do Rio Branco nesse municipio, 

pego ao servidor Edimax que faga as seguintes leituras das 
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indicagdes de n2045/2024, projeto de lei 02/2024 de autoria do 

Vereador Junior Edson Gomes da Silva, das mogdes de pesar do 

senhor Everaldo Lumba e Pedro Carlos da Silva. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o seguinte 

pronunciamento: boa noite a todos que acompanha a gente pela 

radio e tv brasil e palas redes sociais eu também em nome do 

nosso presidente interino eu queria dar uma boa noite a todos os 

vereadores e agradecer a deus amais uma vez por nos estarmos 

aqui eu hoje comego dando os parabéns ao Sebastiao primo que 

estivemos no aniversdrio dele de oitenta anos que foi uma festa 

bonita e eu sei que vocé estar mim escutando ai seu Sebastido da 

serra do pito e eu s quero |é dizer uma coisa uma pessoa para 

chega com oitenta anos como vocé chegou e poucos que uma 

pessoa com oitenta anos subir uma serra daquela trabalha como 

vocé meu amigo vocé do jeito que vocé estar eu acredito que 

guando a gente for comemorar seu noventa vocé vai estar desse 

mesmo jeito entdo um abrago, também falando do batizado que 

eu tive na casa de meu amigo vanga, até mim encontrei com meu 

amigo Nivaldo da padaria que estava la também e a gente 

conversou e la tinha muita gente e muito obrigado vanga por tudo 

pela recepgdo foi muito boa mesmo muito obrigado e boa noite a 

todos ai da pindoba um abrago para todos , eu também hoje 

queria falar a respeito da nossa PE duzentos e onze que gragas a 

deus deu o inicio e avisar ao pessoal que estava transitando pela 

obra que estar fechada novamente, ja vi pessoas reclamando mas 

tem de colocar na cabega uma coisa tem que ter paciéncia e agora 

fechou por que foi pra fazer mesmo nao foi para obra fica parada 
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ndo o negdcio e vocés acompanha os trabalhos que vocés véo ver 

gracas a deus estar um trabalho bem avangado maquina tem a- 

vontade pra quando for pra comegar a terraplanagem gragas a 

deus agora vocés podem fica ciente que vai da certo agora tem 

que ter paciéncia também e eu pego que ndo insista a passar por 

la que e muito perigoso depois que acontecer alguma coisa pra 

ndo poder responsabilizar o povo da empresa e povo da empresa 

infelizmente ndo vai ter culpa por que se ja trancou e por que ndo 

pode seguir aquele roteiro entdo tem a outra estrada pra ir entdo 

eu peco a todos que tenha compreensdo e faga sua trajeto pela 

outra estrada, eu aqui também agradecer o trabalho que foi feito 

na canga gragas a deus depois de todos os vereadores cobrando 

ndo foi sé eu mas todos gragas a deus foi feito a estrada de I e 

também agradecer e agora comegar a cobrar ndo e que gente tem 

que agradecer e cobrar os direto do povo ndo e a estrada da 

pindoba estar um absurdo, pra andar na estrada da pindoba 

minha gente e triste para se andar naquela estrada e também 

entdo eu queria que visse com carinho, logo para resolver esse 

problema que o povo estdo cobrando estdo falando e estdo com 

arazdo todo mundo sabe que estar certo que tem as chuvas estar 

dificil se fazer por que mas vai ter tempo agora nds estamos no 

més de maio e o més de maio ndo e um més muito chuvoso ndo 

embora que deu uma chuvinhas ndo e boa esses dias que nem 

ontem mas e aquela questdo mas ndo empata de estragar ou de 

ajeitar os canto de mais precisam ndo entdo eu queria que visse 

isso com carinho também, falando aqui também da estrada que 

eu venho cobrando ja vi outros vereadores cobrando também que 

e a estrada aqui do minador que eu cobrei que eu disse que tem 
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até umaindicagdo que era pra deixa uma indicagdo registrada que 

era pra fazer hoje mas infelizmente ndo fizeram eu também nao 

lembrei ndo vou culpa os o pessoal da casa o pessoal que trabalha 

mas eu cobrei pra que se faga aquela passagem molhada ali com 

urgéncia olhe minador, boqueirdo de dentro, barra de onga estar 

um absurdo minha gente eu acho que se devi contratar mas 

maquinas pra que essas coisas seja feitas com urgéncia por que 

infelizmente estar um absurdo sé sabe quem transita por |4 e eu 

continuo cobrando também vou torna a repetir de novo a 

indicagdo que eu fiz que fagdo uma passagem molhada ali naquela 

estrada do minador ali em Chiquinho do minador , conhecido 

como Chiquinho do minador aquilo ali tem de ser feito ja teve 

pessoas que caiu ali dentro e se machucou néo chegou ser preciso 

ser socorrido gragas a deus mas aquilo e simples de resolver ndo 

e que nem a passagem molhada que foi feito 1a em baixo e uma 

coisa simples entdo eu pego que veja com carinho e veja essa 

situagdo e faga aqui eu agradeci e vou agradecer agora a aragdo 

de terra que foi feito s6 que muitas pessoas ainda faltam fazer 

teve delas que desistiu e a respeito da aracdo de terra eu queria 

fala aqui pra eu fala eu ndo falo escondido eu gosto de fala a 

verdade mesmo eu ndo tenho pra que mentir eu queria falar a 

respeito de gente que estdo acompanhando fala logo o diretor 

que estar acompanhando que ele faga as coisas que quando ele 

chega em um canto ele ndo var olhar se fulano vota em aou em b 

ndo que nds estamos uma pre candidatura nos ndo somos 

candidatos ainda ndo veja faca e termine por ele foi em um local 

com um pessoal ali e chegou I3 e triou o trator antes de terminar 

a aragdo e fizeram com licenga da palavra uma porcaria eu sei que 
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o prefeito ndo sabe disso entdo eu quero que o senhor saiba 

prefeito que estar acontecendo isso e pra ele saber também e 

todo pré-candidato saber também que tiver vinculo com a 

prefeitura candidato a vereador saiba que ja encerrou vocés tem 

que estar ciente que tem que estar afastado seis meses, seis 

meses afastado ndo e pra estar se aproveitando de maquina de 

trator de ndo sei o que de aragdo de terra do povo do pessoal que 

estdo precisando pra estar fazendo politica ndo pra estar pegando 

num canto fazendo o bem por que acha que vai ser beneficiado 

no canto que ndo acha que acha que vai beneficia a ou b ai ndo 

fazer bem feito ndo eu ndo concordo entdo vamos trabalhar 

direito estou aqui pra cobrar e vou continuar cobrando mesmo, 

vou continuar cobrando quem achar ruim ache quem acha bom 

ache mas minhas cobrangas vai ser desse jeito por que 06s 

precisamos das coisas certas e alagoinha pra ir pra frente s vai se 

tiver gente que trabalhe certo e correto apds e isso que eu tenho 

a dizer meu boa noite uma abrago a todos e se deus quiser e 

permitir pra semana estaremos de volta. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador, José Flavio Inacio dos Santos Junior e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: old pessoal gostaria de como de 

costume cumprimentar todos os colegas vereadores na pessoa do 

presidente em exercicio vereador Junior Edson e todos os demais 

vereadores ja pessoa de Junior cumprimentar todos que hoje 

inclusive estamos ao vivo, entdo cumprimentar todos que nos 

acompanham pela radio e tv brasil e pelas redes sociais e aqui de 

maneira bem breve rdpida primeiro parabenizar o povo brasileiro 
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que dez de suas muitas qualidade uma das que mais se destaca e 

a solidariedade entdo a gente estava até comentando antes de 

comegar a se¢do o impressionante foram as imagens da tragedia 

do rio grande do sul entdo assim sdo muitas pessoas ajudando 

entdo apenas reforgar aqui existe em alguns canais oficiais alguns 

mecanismo oficiais de doagdo entdo quem poder e faga sua 

doagdo por que no momento de dificuldade a gente tem mesmo 

e que dd as mdos e trabalhar juntos, queria aqui também avangar 

e fala um pouco da indicagdo na verdade esclarecer que e uma 

complementagdo da pavimentagdo do saneamento da rua Ramiro 

mendes em perpetuo socorro ela ja tem um trecho que estar 

pavimentada e basicamente a ideia e chega até a fabrica por ai 

pega praticamente toda a parte da rua mas o quanto puder 

avangar melhor e esclarecer na realidade que no meu primeiro 

ano de mandato eu fiz uma indicagdo e quando a gente faz uma 

indicagdo relacionada a uma rua agente faz uma consulta da 

nomenclatura que foi dada aquela rua e ai eu fiz da travessa 

Ramiro mendes que na verdade e aquela rua aquela travessa ali 

da casa de Neide e depois a gente até viu que tinha outro nome 

mas ai oimportante e que foi realizado e na verdade e que foi uma 

indicagdo como a gente ja disse que e s uma ferramenta 

legislativa mas o que a gente busca realmente e a a¢do que vai 

beneficiar a nossa populagdo a gente ver que as vezes sdo varios 

vereadores que falam que fazem indicagdo e em conjunto entdo o 

importante realmente e a populagdo sai beneficiada e aqui sé 

reforgar que o vereador Cicero ja apresentou do avango da aragdo 

de terra e muito importante as chuvas chegaram e o pessoal e 

chegaram até um volume consideravel e o pessoal se animou e 
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tenho certeza que vamos ter uma colheita bastante farta e vai 

beneficiar tanta gente como sobre tudo os agricultores, queria 

também aqui s6 reforgar muito importante que as palavras do 

vereador Cicero com relagdo ao fechamento do trecho que estd 

em obras da PE duzentos e onze as pessoas precisam entender 

que esse fechamento ndo e um mero capricho e uma necessidade 

e uma medida de seguranga e ai o que tem de ser priorizado e a 

vida das pessoas e a sua integridade fisica entdo pedir as pessoas 

que respeitem realmente por que zele por sua seguranga que e o 

que a gente quer, avangando um pouco aqui acredito que algumas 

pessoas viram acredito que ficaram surpresos com um video que 

foi feito pelo lado da oposigdo um video do mofa que realizado 

pelo es prefeito e na realidade eu acho que esse video e a prova 

do desespero e a prova concreta do desespero e sabe o que e pio 

eu tenho aqui comigo apenas eu vou organizar eu vou divulgar pra 

todos eu tenho aqui um oficio de dois mil e dezesseis e assinado 

pelo proprio es prefeito tratando os alugueis do prédio do 

mofaque por que na realidade o mofaque e um bem privado ele 

estima os alugueis e sé que em dois mil e dezoito ele foi alvo de 

uma disputa judicial e até o nobre vereador Thiago como 

advogado sabe bem quando um bem ele e objeto de discursdo 

judicial ele ndo pode ser mexido ele ndo pode ser modificado em 

fim ele tem que ser deixado ali do jeito que estar o padre Adilson 

comentou isso em algumas reunides que a gente fez de 

solenidade aqui na cdmara e pra fechar o padre Adilson de fato 

ganhou a agdo foi até a missa duas pessoas até comentaram que 

disse que vai tratar do assunto mas em resumo o prédio e privado 

estava sendo objeto de decisdo judicial e com a manobra 
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politiqueira de baixa categoria foi se tentar triar proveito daquilo 

e lamentavel entdo assim oque agente diz e que ao senhor es 

prefeito que quando ele for tentar com suas mentiras e ele pelo 

menos se prepare um pouquinho antes saiba dessas condigdo que 

pra ndo ficar tdo feio mas em fim sou s dados pra fica consignados 

aqui que a gente tem como se diz matar a cobra e mostra o pau o 

numero do processo e o sento e quarenta digito setenta e oito de 

dois mil e dezoito e na comarca aqui de alagoinha inclusive todos 

aqueles que tiverem curiosidade ndo precisa acreditar nas 

palavras do vereador Flavio junior confiram verifiquem que tudo 

que a gente busca dizer e com total transparéncia e ai a agente 

seguiu vendo cenas atras da outra depois foram para a obra da 

lagoa de cima que até o nobre vereador Thiago estava presente e 

figue tranquilo a obra vai ser entregue a obra vai ser 

perfeitamente entregue concluida por que essa e a marca do 

prefeito Uilas e iniciar da andamento e concluir no seu mandato 

ndo fazerigual ao es prefeito ndo que deixou uma série de obra e 

o prefeito Uilas teve que terminar as do outro e as dele mas 

figuem tranquilos acredito que o tempo esta avangado eu queria 

sé tratar de um ultimo assunto acho que até os nobres colegas 

vereadores vdo achar interessante pontuando um pouco sobre a 

questdo da rejei¢do das contas do es prefeito que foram rejeitadas 

e bom a gente sempre pontuar as contas foram rejeitadas pelo 

tribunal de contas pelas irregularidades que ja foram 

apresentadas a cdmara de vereadores apenas reprovou as contas 

que foram rejeitadas pelo tribunal de contas e ai ndo conformado 

o es prefeito entrou com uma agdo também no municipio de 

alagoinha para anular o nosso processo administrativo a nossa 
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seg¢do eu queria ndo sei se ele ja estar sabendo eu queria dize s6 

que a decisdo de liminar dele ja foi rejeitada a decisdo saiu hoje e 

como ndo e um processo em sigilo sé para que as pessoas tomem 

conhecimento também o processo e o quinhentos e oitenta e 

nove digito vinte e seis dois mil e vinte e quatro desse ano na 

realidade o processo ele vai continuar que sé foi o indeferimento 

da liminar que a guisa rejeitou todos os argumentos inclusive e 

importante a gente aqui pontuar por que a realidade n3o vai ter 

sinceramente eu acredito que ndo vai ter modificagdo que as 

irregularidades as apontadas pelo tribunal de contas foram muitas 

e pra fechar s6 quero esclarecer eu estou apenas transparecendo 

a situagdo do que aconteceu a rejei¢do pelo tribunal a reprovagéo 

pela cdmara mas eu estou na torcida eu e acredito que a grande 

maioria da parte da populagdo todos queremos que o es prefeito 

seja candidato por que o que a gente que mesmo e ele levar uma 

lapada como a gente diz dobrada feito tapioca entdo uma boa 

noite a todos. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva, fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos que nos acompanham pela 

radio TV Brasil e pelas redes sociais, gostaria de justificar a 

auséncia do presidente Sukita por motivo de saude, gostaria 

também de cumprimentar os colegas vereadores e para dar inicio 

eu gostaria de falar sobre o projeto de lei da nomeagdo da rua por 

tras da igreja projeto de N2 05\2024 que ndo é mais que justo a 

gente nomear em nome de seu Pretinho que tem como nome José 

Oliveira da Silva que é pai de nosso colega Cicinho do posto é um 

homem que trabalhou em lage Grande por muitos anos se 

R —— 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429172832.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

aposentou herdou algumas terras e varias casas foram 

construidas por doagdo dele entdo essa homenagem é muito justa 

ao querido seu Pretinho, falar das estradas como meu amigo 

Cicero ja falou é uma situacdo dificil pois quase todas do municipio 

estdo precisando de reparos depois das chuvas, em lage Grande 

estd com trés semanas foi feito e a estrada principal estd 

praticamente acabada e sabemos que fazer estrada agora é a 

mesma coisa que enxugar gelo, entdo fica meu pedido ao 

secretdrio de agricultura Toninho um aterro Ia em lage grande em 

frente a casa de dona Ilda que as chuvas tornou as situagdes a 

critica na casa dela, inundou outra vez e eles estdo dentro da agua 

13 eu ja falei com o secretario Gera par um pulo la e ver a situagdo 

para que possamos melhorar, hoje pela manh3 estive olhando que 

pode escoar a dgua para a parte de tras para lagoa a situagdo l4 é 

bem complicada sé tem pedra na parte de tras e ndo tem como 

usar a retroescavadeira o certo seria usar um caminhdo com 

aterro do lado da casa dela para tipo uma contengdo que a agua 

possa escoar na parte de tras entdo fica aqui um pedido meu dela 

e de todos os familiares ela é um senhora de uns oitenta e poucos 

anos que a situagdo é critica |4, e se vocé puder de um pulo la 

amanh3 e olhar a situagdo de dona llda na favelinha em lage 

grande, quero falar também que estivermos juntos com os 

garotos, nosso projeto esporte e cidadania no ultimo domingo 

acompanhando a partida de futebol no campo Joaquim de Brito 

onde a garotada se saiu muito bem, sé tenho que agradecer a 

todos que colaboraram como nosso prefeito Uilas e o vereador 

Anderson, o secretario Alisson e todos que fazem parte desse 

projeto com a gente e tenho certeza que iremos colher muitos 
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frutos, queria lembrar aqui do titulo de eleitor que hoje é o uUltimo 

dia para o prazo de regularizagdo, e quem ndo conseguir tirar tem 

que se dirigir a outras localidades, finalizando vou entrar aqui no 

ultimo minuto de toleradncia falaria das aragdes, e mas vou deixar 

para a préxima semana por que infelizmente as chuvas chegaram 

2o mesmo tempo nos estamos com trés tratores ai a turma fica 

apagando fogo corre para um lado e para outro sem concluir e 

acaba que desagrada a todos entdo eu pediria para que o préximo 

secretdrio antes de comegar as chuvas deixasse tudo legal para 

gue quando as chuvas chegassem comegasse a todo vapor mas do 

jeito que estd ndo tem condigdes de atender a todo mundo foram 

mais de 800 h ja feito e temos muito mais pra fazer, por que ficou 

muitos lugares para trds como Lage Grande, Guerreiro e 

Carrapicho, gostaria de desejar antecipadamente a todas as maes 

um feliz dia e um forte abrago a todos. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do 

presidente em exercicio eu cumprimento a todos que nos 

acompanham pelas redes sociais e pela radio TV Brasil, gostaria 

de iniciar prestando minha solidariedade aos irmaos do rio grande 

do sul, mas gragas a deus estamos vendo um Brasil solidario todos 

se comovendo com as situagdes pessoas de grande porte 

enviando alimentos, enviando roupas dgua e entre outras coisas 

bem importantes, sabemos da grande dificuldade mas nosso 

presidente Lula na ocasido ja foi ao Rio Grande do Sul duas vezes 

inclusive agora foi até com o presidente da camara e a gente ver 

R —— 
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gue o povo brasileiro estd sempre ajudando de alguma forma e 

vocés também que nos escutam nas redes sociais que assistem, 

como o vereador Flavio Junior falou que tem varias formas de 

ajudar entdo cada um que puder ajudar e se ndo puder com 

materiais que faga suas oragdes por nossos irmaos que precisam 

nesse momento da nossa solidariedade e confiamos em Deus que 

o Rio Grande do Sul é um povo também igual nos nordestinos e a 

gente ver que ele tem muita forga e Deus vai novamente erguer, 

eu também ndo poderia de deixar de falar aqui a respeito da 

mocgdo de pesar de Everaldo Lumba como ja a descri¢do da sua 

histdria ja foi lida pelo nosso funciondrio da casa contando sua 

historio o amor que ele tinha por Alagoinha deixou Alagoinha por 

gue precisava ir a centros maiores criar seus filhos e também teve 

que passou aqui do rio grande do sul que veio pra o estado de 

Pernambuco e a gente teve a felicidade de recebé-lo aqui como 

gerente do banco do Brasil naguele momento passou por varios 

problemas de fechar a agéncia e foi uma pessoa que ajudou muito 

naguele momento fazendo uma parceria com o poder municipal 

e com isso ainda hoje existe nossa agéncia do banco do Brasil, 

entdo acho que é justo essa mogdo de pesar para esses dois 

cidaddos e irmdos nosso que tiveram sua partida entdo eu 

agradeco a todos os colegas vereadores por que isso vai pra 

votagdo e com certeza absoluta que vai ser por unanimidade pela 

histéria e pela vida de cada um, eu queria também falar aqui a 

respeito desse calo de aragdo de terra e das estradas, que 

realmente estdo complicadas mas logo a gente ver a iniciativa do 

prefeito Uilas na intervengdo na obstrug¢do da PE 211 que liga 

Alagoinha ao distrito perpétuo socorro que imediatamente 
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procurou agir naquela estrada o mais rapido possivel na estrada 

que liga Alagoinha a socorro por carrapicho rapidamente e 

sabemos junior que vocé vive em comunidade de regido, que 

precisa muito desses consertos de estradas mas eu queria dizer a 

vocé que a gente sabe que a patrulha mecanizada ndo esta 

funcionando por vérios motivos pelo tempo de uso entre outras 

coisas mais e a gente quanto prefeito faziamos essa estrada bragal 

mente por setores, Cicero de Bila pegava peri peri, pindoba, santa 

rosa e adjacéncias outros pegavam chico louro indo 1a para o 

boqueirdo Samuel ndo saia em momento algum da estrada do 

campo do Magé, constantemente |3, e o principal da estrada 

nesse momento é tirar agua e se pudesse colocar algumas pessoas 

parairem tirando a dgua por que o que danifica a estrada é a dgua, 

ali no Jenipapinho Roberto fez um trabalho Id tampou alguns 

buracos mas o principal que ele fez foi tirar a 4gua que estava 

danificando a estrada e agora mesmo eu quero é parabenizar ali 

no corredor no sitio saco se juntaram e fizeram um mutirdo e 

tiraram as 4guas, entdo é dessa forma que tem que ser feito pegar 

duas pessoas em cada setor e fazer esse trabalho enquanto a 

patrulha mecanizada da conta das demandas maiores, nds 

sabemos, por exemplo |4 em cafundé aquele rompimento da 

estrada precisa da patrulha mecanizada mas nessas outras 

estradas podem ser feita bragal entdo ndo deixaria esse espago 

grande de discussdo aqui poderiamos até discutir outas coisas 

maiores para 0 nosso municipio, aragdo de terra como vocé falou 

que deus quiser no préximo ano um novo prefeito se organize 

também, entdo as chuvas que vieram em grande quantidade 

entdo isso acumula as demandas e eu quero aqui dizer que ndo é 
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facil administrar, mas ouvindo uma pessoa e ouvindo outra vai 

seguir em frente, falando aqui a respeito do dia das maes que vem 

se aproximando que as mdes do rio grande do sul deus abengoe 

elas como em todas as mdes do mundo, queria parabenizar minha 

esposa Aurilane que no 02 de maio fez aniversario de 60 anos e 

agora dia 05 completamos quarenta anos de casamento entdo 

estamos muito felizes de atravessar essa longa estrada e pedir a 

Deus que nos ilumine, por hoje é sé isso queria dar uma boa noite 

as pessoas do Jenipapinho que esta vivenciando o més mariano 

onde sempre participo como noiteiro e minha noite é 29 e estdo 

todos convidados, e terca-feira estaremos aqui novamente. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra a 

Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite, quero felicitar a todas as mulheres 

pelo dia das mdes que se aproxima nesse préximo domingo, 

desejar a todas um feliz dia das maes, dizer da importancia da 

mulher que é mae na sociedade que é de suma impoténcia para 

sociedade o papel da mulher e da mde na vida de todo ser 

humano. Gostaria também no dia de hoje dar o meu boa noite a 

todos os companheiros vereadores, Lenilson, Thiago, Nivaldo, 

Junior, nosso amigo Suquita que esta doente, Bruno de Caetano, 

entdo, em nome deles eu saldo nossos alagoinhenses. Gostaria de 

tecer alguns comentarios, adiantar as falas de hoje sobre a 

importancia de amanh3, o dia 8, o ultimo dia onde as pessoas 

podem se regularizar as situagdes eleitorais, a gente sabe que o 

dia de amanha é dedicado aos cartérios onde ele vai tirar o seu 

primeiro titulo porque as outras modalidades, como 
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transferéncias de segdes, isso tudo pode ser feito através da 

internet, quem ndo fez a biometria vai puder votar normal. 

Amanh3 é dedicado aquela pessoa que vai tirar o seu primeiro 

titulo, entdo é de suma importancia que va até o cartoério eleitoral 

essas pessoas com essa demanda e as demais, procurar um 

servigo de internet e resolver de uma forma online e deixar esse 

dia de amanh3 para aquelas pessoas que realmente deixa tudo 

para o ultimo dia, ndo é verdade? Todo brasileiro é assim. E que 

va tirar o seu primeiro titulo. Vou falar sobre os projetos que hoje 

estd me tramitagdo, com a indicagdo do nosso companheiro 

Junior, o projeto dos amigos do agreste do companheiro, a gente 

da esse titulo ao projeto porque dando um titulo a gente fortalece 

a sociedade civil dessas comunidades que é da comunidade da 

Canga e demais sitios nessa associagdo e o projeto da praga que é 

de suma importancia para a gente regulamentar de vez a situagdo 

de som no espago publico da praga Bardo de Rio Branco e Padre 

Jodo Ribeiro. Gostaria também de tecer alguns comentarios até 

mesmo estou surpresa sobre a questdo do pedido de suspensdo 

daquela sessdo que a gente teve sobre as questdes das contas 

publicas do ex-prefeito Maurilio, eu recebi até hoje ouvindo aqui 

como a politica demanda algumas situacdes, o Poder Legislativo é 

um poder superior do nosso municipio, esses trés Poderes no 

municipio: Executivo, Legislativo e Judicidario. E o poder do 

Legislativo é aquele poder que representa a populagdo, somos nds 

vereadores que fomos votados para julgar, para fazer os 

julgamentos perante uma sociedade dos executores do nosso 

municipio, entdo, eu recebo com muita tristeza essa noticia desse 

pedido de anulagdo dessa sessdo porque nessa sessdo a gente 
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pode fazer aquilo que a legislatura nos dar direito, de votar, de 

apreciar e de legislar. Mas a politica tem determinadas situagdes, 

como esse ano é um ano eleitoral, a gente sabe que tem pessoas 

pleiteando os cargos e sabe peso que é uma reprovagdo de uma 

conta de um gestor pela Cdmara municipal. Gostaria também de 

falar aqui sobre aquela questdo do mofac que, até mesmo agora 

em abril quando peguei uma carona com Dr. Lucia Helena, a gente 

vinha comentando sobre aquela agdo do mofac que hoje pertence 

aTerra da Misericérdia na representagdo de padre Adilson Simdes 

que ganhou a causa e a gente vinha falando e comentando e 

planejando o que seria construido ali que o padre Adilson quer 

construir ali para servir a sociedade de Alagoinha. Até dei algumas 

sugestdes, mas que brevemente o padre comegard a construir 

algo muito interessante para sociedade de Alagoinha 

principalmente para trabalhar com jovens, com educagdo e com 

certeza se conseguir fundos vai dar tudo certo ali naquela 

associagdo. Gostaria também para encerrar, falar também sobre 

a questdo da nossa estrada, a gente sabe que todo desvio é 

obrigagdo da empresa que estd se contratando, quando ela fecha 

uma passagem para os pedestres ou no transito, ela tem que abrir 

outra, é de responsabilidade e todo mundo sabe que ndo é sé o 

pessoal da engenharia, ndo é sé engenheiro que deve saber disso 

mas sim todo cidaddo, principalmente nds vereadores, a gente 

tem o dever de saber que se eu estou construindo, se uma 

empresa esta construindo, ela tem que fornecer o desvio e outro 

acesso de qualidade para aquela populagdo transitar. No mais, eu 

gostaria de dar um boa noite a todos e muito obrigada pela 

participacdo de hoje e até a proxima sessdo. 
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O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e 0 mesmo fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos! Para iniciar a minha fala 

hoje, quero entrar no assunto dos quilombolas, todo mundo pede 

uma explicagdo do prefeito, porque a menina de Alverne nao foi 

presidente dos quilombolas de Alverne? Parece que ela ndo foi 

convidada sé que aquele drgdo quilombola isenta a presenca de 

qualquer politico. Eu queria que o prefeito Uilas tivesse a 

delicadeza de me explicar porque ele estava la presente e porque 

ele levou o deputado federal dele para I sabendo, pois ele viu e 

ouviu e eu vi o chefe representante dos quilombolas falou e frisou 

“politico nenhum faz parte daqui e nem tem direito de colocar a 

ma&o” mas ele insiste em aparecer, tirar foto para dizer que ele é 

bom, que foi ele que conseguiu, aqui tem outros pré-politicos 

tentando ingressar na politica, tém outros politicos que andaram 

por ai procurando A e B, mas dizem que foram falar das casas dos 

quilombolas. A casa dos quilombolas, minha gente, isso é um 

direito adquirido pelos quilombolas, felizmente, ndo cabe a 

presencga de politicos atrevidos que se metem naquilo dali, isso é 

feio, isso é ridiculo, isso é ridiculo, porque é proibido, entdo, esta 

dado o recado, eu espero que eles temem vergonha na cara e 

deixe os quilombolas por conta dos quilombolas, tem o drgdo la 

competente para cuidar disso. Continuando, transporte publico e 

transporte escolar, Alagoinha hoje passa por um caos pior que 

tem na histéria de Pernambuco, é abandonado, os transportes 

publicos ninguém sabe onde é que esta ao Deus do dard, o povo 

sofrendo, morrendo, mde de familia gritando nos sitios, filho 

perdendo aula dois dias, outros perdem duas aulas num dia, isso 
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é uma administragdo imunda, essa é a verdade, é uma 

administragdo imunda. Muita gente doente, ontem mesmo um 

filho de Alagoinha ficou no hospital em Arcoverde jogado I3, 

abandonado, ligaram, ligaram... Os responsdveis mandaram o 

pobre do porteiro dizer que ndo mandava carro, a assistente social 

ligou pedindo, mas continuou a dureza porque ndo era a mae do 

prefeito, ndo era a mde de nenhum desses irresponsaveis que 

ficaram negando o carro, amanheceram o dia 14 nos bancos do 

hospital e eu aqui olhando para cara deles aqui, eu quero 

parabenizar a vocé, Cicero do Bar, eu fiquei sabendo que hoje de 

manha lhe procuraram e vocé mandou um carro para buscar o 

rapaz, parece que foi fazer hemodialise, doente, praticamente em 

fase terminal. Isso é uma maldi¢do, essa administragdo, isso é uma 

maldi¢do, dai na frente das cdmeras o prefeito fica dizendo que 

esta tudo bom. Infelizmente nds estamos jogados as tragas, essa 

é a verdade, Eu fiquei sabendo, parabéns, viu!? Parabéns para 

vocé, Deus te abengoe, meu filho. Mas tem mais, eu ouvi que tem 

vereador aqui da base do prefeito dizendo que ndo maquina, as 

maquinas estdo sucateadas, estdo ndo sei o qué. Mas teve 

maquina para ajeitar estradas da casa da avé do pré-candidato a 

prefeito, isso é vergonhoso, isso é vergonhoso, vereadores que 

defendem essa maldita gestdo que esta ai. Vocés deviam se 

unirem e defender o povo, ndo é defender prefeito mentiroso, 

irresponsavel, omisso, isso é uma vergonha alheia, minha gente. 

O calgamento sorrizal, fizeram aqui, acabaram de inaugurar ele, 

que foi badalado de 6 a 8 meses antes de fazer, toda terga-feira 

era o assunto de todos “calgamento”, “ligagdo da Sete de 

Setembro”, uma bengdo para aquela Cohabizinha, é uma 
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vergonha, minha gente, estd quebrado, estd interrompida, 

afundou ali e ndo dd para passar nem um caminhdo. Que obras 

sdo essas? Essas obras daqui a oito ou dez anos de que jeito 

estardo? Eu quero que vocés me respondam pelo amor de Jesus. 

De que jeito essas obras estardo? Isso é tudo obra feita atoa, com 

material de quinta qualidade que é para sobrar dinheiro para 

botar nos tambores e enterrar, ndo é? Deve ser para enterrar o 

dinheiro porque ndo estd sendo feito nada, essa é a verdade. Tem 

uma praga la para Lagoa de Cima, aquilo é que é um elefante 

branco infeliz, aparece nos documentos que foi um milhdo e 

tanto. O que foi um milhdo e tanto? O que vejo naquela praga é 

uma irresponsabilidade, um trabalhador que sabe trabalhar, sabe 

colocar trabalhador que da produgdo, gente de qualidade. Aquilo 

com 150-200 mil ndo gastava porque aquilo estd uma imundice, 

aquilo se chama imundice, essa é a verdade. Mas é essa a gestdo 

que nds temos hoje em Alagoinha e brigando para se manter no 

poder e falando dos outros, metendo o pau, é desse jeito. Eu 

acredito que o povo resolve, isso quem resolve é Deus e o povo. 

O povo que eu digo é o povo que hado estd comendo, é o povo que 

ndo estd mamando. Ca tem familia inteira mamando, ¢ mamando 

nas quatro tetas leite com chocolate quente, dai quem ndo esta 

mamando vai dar a resposta. Essa administragdo linda, bonita, 

maravilhosa que estd ai. As estradas ndo prestam para canto 

nenhum, falando em desvio, esse desvio ele é justo sim enquanto 

estiverem trabalhando no setor que possa parar, eu vendo 

aquelas pedras que eram de Atandsio até onde houve aquele 

acidente e morreu aquele rapaz das Barreiras, tirando aquilo dali, 

eles vdo ter que abrir para o povdo. O povo ndo da para essa 
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miséria ndo que esta em Carrapicho, ndo. E buraco, broca, lama, 

agua, toco, pedra no meio da estrada e eu tenho certeza que o 

prefeito ndo vai continuar com aquela obra. Aquilo dali é até 

passar dos quilombolas que vai ter o evento dos quilombolas 

sabado. Eu sei que é assim, faz aquilo dali, tem os quilombolas, 

entdo pronto. Tem umas coisinha aqui, eu vou acelerar para falar. 

Quero parabenizar a todas as mdes de Alagoinha e de todo 

Pernambuco e todo Brasil que Deus os abencgoe, dé saude, paz a 

vocés e seus filhos e toda a sua familia. Eu quero agradecer a 

Vanda e toda a sua familia, me convidaram para o batizado da sua 

neta, eu estive |4 com o amigo Cicero do bar. Parabéns, Cicero, um 

abrago para vocé. Um abrago para toda familia de dona Salomé, 

toda Pindoba. Eu aqui quero lembrar mais uma vez a esse prefeito 

irresponsavel, eu tenho uma indicagdo de continuidade daquele 

calcamento da rua Nova, dali de Ivo de Zau até a frente de Luiz 

Corddo. O povo me cobra isso todo dia porque todo dia eu ando 

13, faga aquela beirinha de calgamento ali, prefeito. Deixe de ser 

tdo irresponsavel, prefeito, faca as coisa que figuem parecidas 

com o gosto do povo. Eu vou encerrar e agradego a todos vocés 

que estdo me assistindo, que Deus nos abengoe. Senhor 

presidente, muito obrigado que eu até passei do tempo e até de 

hoje a oito se assim o bom Deus nos permitir. Um abrago a todos 

alagoinhenses. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite pessoal, boa noite nobres 

colegas vereadores, boa noite aos nobres servidores desta casa e 

R —— 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429172832.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

atodos que nos acompanham através das redes sociais da Camara 

de Vereadores e da Radio e TV Brasil, é muito bom participar de 

uma sessdo principalmente quando ela é ao vivo, ndo vejo a hora 

de voltar a tribuna e fazer valer a voz do povo e o nosso trabalho, 

inicialmente, eu gostaria de tocar nesse ponto novamente, quem 

vem acompanhando as sessfes sabe o quanto a gente vem 

cobrando, ndo é brincadeira, eu vejo que o pior prefeito da 

histéria de Alagoinha para dar atengdo ao homem do campo é 

esse gestor atual, pois eu nunca vi gosta de humilhar e pisar no 

trabalhador rural, como esse prefeito, vejam s6, a nossa regido a 

gente sabe que existe o periodo correto de plantagdo né, 

geralmente esse periodo ocorre em margo, de la pra cd, a gente 

perguntou e a aragdo de terra do povo prefeito, cadé a aragdo de 

terra, e nada, demorou, demorou e demorou, conseguiram trator, 

ndo tem do que reclamar, foi feito um trabalho em conjunto da 

camara colocando uma parte do duo décimo, para adquirir um 

trator, é o seguinte ndo falta estrutura, o que falta é um gestor, 

porque comegar agora a fazer a aragdo de terra, muita gente ndo 

vai conseguir fazer colheita ndo minha gente, existe o periodo 

correto, é um desmantelo essa gestdo, e pior, as estradas da zona 

rural ndo se resolve esses problemas, quantas vezes foi pedido 

para ajeitar as estradas da pindoba, é um absurdo, ndo existe 

gestor, além disso tem outro assunto que eu gostaria de falar, 

inclusive falei na sessdo passada, a pracga da lagoa de cima, vocés 

nobres colegas estdo também fazendo o trabalho de vocés, com 

exce¢do de um ou outro vereador, como por exemplo Flavio 

Junior, que n3o faz o seu papel de fiscalizagdo, pois se cala e fecha 

os olhos para os grandes problemas e ndo cobra ao prefeito, ndo 
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cobra pois é beneficiado, inclusive é compadre, entdo pessoal é 

um absurdo, vdo olhar |3, a obra esta abandonada, o mato ta 

tomando de conta, a gente pisando minando agua de baixo, até 

parece que ndo foi feito uma licenga ambiental para ser feito a 

obra, e é praticamente um gasto de aproximadamente 1 bilhdo 

sendo jogado fora, isso é um absurdo, tem muitas e muitas coisas 

gue eu gostaria de falar hoje mas infelizmente ndo temos tempo, 

entdo vou tentar resumir ao maximo, primeiramente com relagédo 

ao MOFAC, a gente sabe que la existia um programa chamado 

Jornada Ampliada da Educagdo, esse programa atendia 

aproximadamente 100 criangas, entdo o que acontece, quando 

um processo se inicia para discutir a titularidade de uma 

propriedade, ndo significa que vocé ja perdeu aquela posse, para 

poder ser retirado do local tem que haver uma agdo judicial, entdo 

sem antes uma decisdo ndo quer dizer que eu tenha que sair, 

entdo, o prefeito poderia ter continuado usando o espago, e a 

partir do momento que houver uma agdo judicial dando a 

titularidade a Pe. Adilson ele faria o que? Locar outro espago e ndo 

parar com o programa que é fundamental para ajudar essas 100 

criangas que vivem em situagdo vulnerabilidade, o prefeito fez o 

que, acabou o programa, entdo se o processo se iniciou em 2018, 

teria continuado o programa ou feito um acordo com Pe. Adilson, 

mas simplesmente o prefeito acabou, isso o vereador Flavio Junior 

ndo fala, pois é altamente beneficiado, ele defende cegamente o 

prefeito, como a gente ndo tem muito tempo para finalizar, com 

relagdo a reanalise das contas de 2015, a gente verifica que teve 

alguns vicios né, referentes a essa decisdo, inclusive com o acesso 

a decisdo da comissdo, desculpa por ter passado um pouco do 
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tempo, agradeco a todos, desejo uma &tima noite e convido a 

todos vocés para amanha participar de uma live muito importante 

gue vamos fazer, muito obrigado a todos. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos os colegas 

vereadores, em nome do presidente interino Juanior eu 

cumprimento a toda a populagdo alagoinhense, é uma satisfagdo 

enorme estd aqui nesta casa de lei sempre lutando por dias 

melhores para o nosso povo, hoje eu quero iniciar a minha fala, 

falando sobre a grande obra do asfalto de Perpetuo Socorro, onde 

vai trazer muita esperanga para os alagoinhenses e socorrenses e 

todas as localidades vizinhas, os sitios vizinhos, é uma obra de 

grande importancia onde eu quero parabenizar a pessoa principal 

desse asfalto, que é o prefeito Uilas Leal, nés sabemos da 

importancia que sempre o prefeito correu atras desde o inicio, 

parabenizo também a governadora do estado, Raquel Lira, por 

esse grande mérito, ndo poderia também deixar de falar sobre a 

seguranga que vai ter o desvio da serra, ja para evitar acidentes, 

entdo é uma seguranga, o prefeito ja anunciou, as coisas estdo 

acontecendo, as melhorias estdo sendo feitas nas estradas, 

sabemos das dificuldades que vem enfrentando por conta das 

chuvas que tem danificado as estradas, entdo pedimos calma a 

todos que se Deus quiser com muito trabalho e dedicagdo as 

coisas vdo acontecer, com fé em Deus também a lavoura vai dar 

tudo certo, daqui a pouco tempo os agricultores ja vdo esta 

colhendo suas colheitas, seu milho, feijdo e é muito importante 

R —— 
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também sobre a aragdo de terra, concordo Cicero com suas 

palavras tem que ser feito um cronograma por regido para arar no 

tempo certo pois tem muitos que tem sua lavoura bastante 

aproveitada, falo por regido pois tem muitos presidentes de 

associagOes, eles sabem os agricultores que realmente plantam 

no tempo certo e ali poderia esta com aquelas pessoas fazendo as 

indicagbes junto aos secretarios, pois colocam pessoas que 

desviam as aragdes as vezes, e isso prejudica a gestdo e também 

a populagdo, infelizmente muito mais, tem coisas que realmente 

eu ndo concordo e estdo erradas, quando é hora de parabenizar 

eu parabenizo, quando é hora de cobrar, eu cobro, por isso eu 

pego que vejam com bastante carinho a questdo das estradas, 

pois ali perto da limeira, pé de serra estd um estado de 

calamidade, pois do jeito que ta daqui uns dias ndo passa nem 

carro mais, o rogo das estradas é outra coisa que precisa ser feita, 

pois atrapalha na visibilidade do motorista, e pode muitas vezes 

causar acidentes, vejam estas questdes ai, queria falar também 

sobre a questdo dos titulos, se vencem amanha e desde sexta 

tento fazer agendamento, sé consegui hoje, as pessoas que foram 

até o dia marcado eles vao atender viu, entdo cuidem em agilizar, 

quero falar um pouco sobre a emissdo das segundas vias dos 

documentos, foi muito importante para ajudar a muitas pessoas, 

agradeco de coragdo a todos que estavam ajudando para que isso 

acontecesse, agradeco a parceria, entdo terga feira ta chegando 

esses documentos ai, agradeco a parceira do CEAPE, muitos 

jovens estdo se profissionalizando e sabemos que a educagdo 

muda o mundo, parabenizo antecipadamente a todas as maes 

pelo seu dia que estd chegando, e um boa noite a todos. 

R —— 
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O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador José Flavio Inacio dos Santos Junior na condigdo de 

lider, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 

todos. a gora na condigdo de visse lider gostaria de reiterar alguns 

pontos porque a uma insisténcia em tentar camuflar a realidade 

primeiramente o vereador Thiago ele tenta de forma desesperada 

descredibilizar minhas palavras apresentando a relagdo pessoal 

entre mim e o prefeito Uilas, se fosse dessa forma ele ndo teria 

nem lugar de fala até porque ele e o filho do ex-prefeito a gente 

apresenta fatos ndo é nada em relagdo a pessoa as pessoas vao 

analisar os fatos os grandes juizes é o povo entdo ele e quem vai 

jugar, inclusive justamente em fungdo ao que tenho em fungdo ao 

trabalho realizado juntamente ao prefeito Uilas pra ajudar a 

comunidade, a gente sabe o trabalho feito ele ndo consegue ta em 

todos os lugares, o vereador que é a ponte entre a populagdo e a 

gestdo juntamente com trabalho, com relacionamento inimeras 

sdo as situagdo que é possivel resolver para a populagdo por 

apresentar para o prefeito Uilas , ndo s6 a mim, mas como aos 

demais vereadores que prontamente sempre que for pra 

beneficiar da populagdo estd disponivel, com relagdo ao MOFAC é 

até dificil refutar as palavras do vereador Thiago de tdo absurdas, 

ndo sei se absurdas ou falta de conhecimento no desespero de me 

da uma resposta acabou esquecendo alguns detalhes, o processo 

ele ja teve decisdo liminar, ele ja tem sentenga, ele ja tem 

cumprimento de sentenga, ou seja, ele ja estar em execugdo 

Vereador, como eu disse a gente precisa se aprofundar mais antes 

de sair falando e agora o vereador Thiago pra tentar atacar o 

prefeito que mudar a legislagdo processual, que bens litigiosos 
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podem ser livremente modificados, tratados transacionados 

objetos de contratos, é dificil vereador sua vida ndo ta facil ndo 

viu, como eu disse a vida da oposi¢do ta complicada. A lagoa de 

cima eu acredito que as pessoas sabem a geografia da area, nds 

temos um secretario de obras extremamente competente Gera, 

um aterro gigante, entdo assim é muito facil chegar aqui e dizer 

gue uma obra que ndo tad sendo devidamente realizada 

simplesmente com apalavras. quando a gente sabe que existe um 

projeto que ele vai ser comprido e vai ser concluido e vai mudar 

de vez a vida de todas a quelas pessoas, coisa que o ex-prefeito 

nunca fez, nem vai fazer, nem hoje nem depois que ele n3o vai 

ter oportunidades, com relagdo ao processo do tribunal de contas 

agente volta a dizer quem rejeitou as contas foi o tribunal de 

contas de Pernambuco por varias irregularidades, a camara 

apenas seguiu o tribunal e reprovou, os vicios que o vereador 

tentou ai apresentar, ndo tem que apresentar pra mim nao a 

populagdo ja conheci a realidade, ja sabe o que o ex-prefeito fez 

as diversas irregularidades dele, ja sabe que as contas sdo 

rejeitadas com ordem técnica pela camara e a juiza também 

porque ela rejeito tudo que vocé ta apresentando que vocés 

apresentaram na agdo, entdo antes de vim com falatérios é 

melhor tentarem convencer a juiza, vai ser mais dificil, mas em 

fim o processo ta correndo, fago questdo de deixar a populagdo 

inteirada daqui pra frente pra que tudo transparega, ndo adianta 

tentar o ataque pessoal a gente vai continuar defendendo a 

populagdo, o que a populagdo quer é agdo, Junior ndo me deixa 

aqui mentir que lage grande estd sendo transformada e quem ta 

transformando é Uilas leal que a populagdo quer, como em 
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carrapichinho e ver a transformag&do aqui em Alagoinha na area da 

rua capitdo zacarias, praticamente vai ficar com a lagoa de cima 

uma obra, isso é transformagdo, entdo é isso pessoal e isso que 

faz a diferencga é uma gestdo de responsabilidade, as palavras vdo 

continuar, as palavras ao vento vdo continuar ao vento a 

populagdo é quem vai julgar, pra finalizar o que a populagdo quer 

é uma alagoinha melhor. 

Coloco em primeira votagdao simbdlica o projeto de lei de 

N2013/2024 de autoria da vereadora Maria das Dores Galindo 

que considera de utilidade publica o Instituto Amigos do Agreste 

IAA, o vereador que for a favor permanega como esta, quem for 

contra se manifeste, aprovado por unanimidade. 

Coloco em primeira votagdao simbdlica o projeto de lei de 

N205/2024 de autoria do poder executivo que dispde sobre a 

utilizagdo de som na praga Bardo do Rio Branco nesse 

municipio,o vereador que for a favor permaneca como esta, 

quem for contra se manifeste, aprovado por unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 122 Sessdo Ordinaria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 132 

Sessdo Ordindria serd no dia 14 de maio de 2024, terga feira no 

horério regimental. Eu 29 Secretario, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 
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Sala das Sessoes 07 de Maio de 2024. 

Junior Edson Gomes da silva-Presidente Interino 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

(justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

R —— 
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Nivaldo Galindo da Silva. 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 
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